
 

 

 

 

 

 

 

問 一 おたん生日会のじゅんびのために，リボンを２.５ｍ買ったら，代金は３００円でした。

このリボンの１ｍのねだんは何円ですか。 

 

   代金（円） ÷ 買った長さ（ｍ） ＝ １ｍのねだん（円） 

 

 

（１）【式】  

 

 

 

           

    

 

         

         

         

 

 

（２）【答え】          円 

 

 

問 二 ホームセンターに行きました。そこで，６.３ｍの重さが７.５６kg の鉄のパイプを見

つけました。この鉄のパイプ１ｍの重さは何㎏ですか。 

 

   全体の重さ（kg） ÷ 長さ（ｍ） ＝ １ｍの重さ（kg） 

 

 

（１）【式】   

 

 

            

    

 

         

                

                

 

（２）【答え】            kg 

 

算数 どんな式になるかな   ５年  組  名前 

【補充問題④－４】 



 

 

 

 

問 三 赤いテープの長さは８.２㎝です。 

赤いテープの長さは，白いテープの長さの２倍です。 

白いテープの長さを求めましょう。 

 

  【式】 

 

 

  【答え】           ㎝ 

 

 

問 四 面積が１０.８㎝２の長方形の紙があります。たての長さは２㎝です。横の長さは何㎝

でしょうか。 

  

 

２㎝         １０.８㎝２ 

 

 

 

 

  【式】 

 

 

  【答え】            ㎝ 

 

 

問 五 「３.４Ｌの水を，１人に０.４Ｌずつ分けます。何人に分けられて，何Ｌあまりますか。」 

という問題について，ゆかりさんは次のように考えて答えを出しました。 

   ゆかりさんの考え 

                         ８ 

     式 ３.４÷０.４＝８…２   ０.４）３.４ 

                        ３ ２  

                        ０.２ 

     ゆかりさんの答え ８人 に分けられて， ２Ｌ あまる。 

 

    ゆかりさんの答えには，まちがいがあります。 

次の     にあてはまる正しい数を書きなさい。 

 

 

 

【正しい答え】       人に分けられて，       Ｌあまる。 

 


